
調査時点 2024年6月上旬
調査対象事業所数 450社 （当庫取引先）
有効回答数 446社 （有効回答率 99.1% ）

構成比 構成比 事業所数
100.0% 全体 100.0% 446
30.5% 20.9% 93
15.2% 19.7% 88
20.4% 25.1% 112
12.8% 22.0% 98
15.0% 6.3% 28
6.1% 6.1% 27

建設業 67 50人以上100人未満
不動産業 27 100人以上

小売業 91 10人以上20人未満
運輸・サービス業 57 20人以上50人未満

製造業 136 1人以上5人未満
卸売業 68 5人以上10人未満

全体 446

業種別内訳 従業員規模別内訳
事業所数

ひめしん景況レポート 特別調査

～中小企業における災害等への対応について～
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●全体
 「意識している」の回答割合が86.0％、「あまり意識していない」の回答割合（14.0％）
  を大きく上回った。また、どのような災害を意識しているかの質問に対して、回答割合が
  多い順に、地震（35.2％）、火災（24.2％）、台風・ ゲリラ（19.2％）となった。
●業種別
 全ての業種で「災害を意識している」企業の回答割合が8割以上を占め、地震、火災、台風・
 ゲリラの順に高い回答割合となった。
●従業員規模別
 業種別と同様、「災害を意識している」とした企業の回答割合が8割以上を占め、特に、従業
 員規模が100人以上の回答割合は最も高かった。

問1.貴社では、普段どのような災害を意識していますか。最大３つまで選んでお答えくだ
さい。。

意識している
86.0%

意識していない
14.0%

『普段、災害について意識しているか』

意識している 意識していない

86.0% 35.2% 24.2% 19.2% 2.0% 1.3% 15.9% 0.9% 1.3% 0.1% 14.0%

製造業 82.4% 35.0% 25.4% 18.3% 1.3% 0.0% 16.7% 0.8% 2.1% 0.4% 17.6%

卸売業 89.7% 35.1% 20.1% 23.1% 4.5% 1.5% 13.4% 0.0% 2.2% 0.0% 10.3%

小売業 87.9% 37.4% 23.6% 12.1% 1.1% 2.3% 21.3% 1.1% 1.1% 0.0% 12.1%

運輸・サービス業 87.7% 33.9% 22.9% 14.7% 3.7% 2.8% 19.3% 2.8% 0.0% 0.0% 12.3%

建設業 86.6% 33.1% 25.7% 26.5% 0.7% 1.5% 11.0% 0.7% 0.7% 0.0% 13.4%

不動産業 83.3% 36.5% 28.6% 25.4% 1.6% 0.0% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

1人以上5人未満 82.4% 32.6% 23.3% 20.3% 1.7% 1.7% 18.0% 0.6% 1.7% 0.0% 17.6%

5人以上10人未満 86.4% 35.3% 25.3% 19.4% 1.8% 1.8% 15.3% 0.6% 0.0% 0.6% 13.6%

10人以上20人未満 81.3% 36.5% 22.9% 18.2% 1.0% 1.6% 17.2% 1.0% 1.6% 0.0% 18.8%

20人以上50人未満 91.8% 34.7% 27.7% 20.8% 1.0% 0.5% 13.4% 1.5% 0.5% 0.0% 8.2%

50人以上100人未満 89.3% 42.1% 17.5% 17.5% 5.3% 0.0% 12.3% 0.0% 5.3% 0.0% 10.7%

100人以上 92.6% 33.3% 22.2% 14.3% 6.3% 1.6% 19.0% 1.6% 1.6% 0.0% 7.4%

地震 火災
風・水害

（台風・ゲリラ豪雨
など）

雪害
上記以外の
自然災害

コロナなど
の感染症

犯罪行為
（大規模
テロなど）

国際紛争 その他
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『普段、どのような災害を意識しているか』（従業員規模別）

地震 火災
風・水害（台風・ゲリラ豪雨など） 雪害
上記以外の自然災害 コロナなどの感染症
犯罪行為（大規模テロなど） 国際紛争
その他
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『普段、どのような災害を意識しているか』（業種別）

地震 火災
風・水害（台風・ゲリラ豪雨など） 雪害
上記以外の自然災害 コロナなどの感染症
犯罪行為（大規模テロなど） 国際紛争
その他
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●全体
 「できている（どちらかというとできている、含む）」（49.9％）、「できていない（どち
   らかというとできていない、を含む）」（50.1％）と、ほぼ均衡した回答割合となった。
●業種別
 全業種の中で、製造業が「できていない（どちらかというとできていない、含む）」の回答
 割合が最も高かった。
●従業員規模別
 従業員規模が20人以上の企業は、「できている（どちらかといえばできている、含む）」
  と回答割合が50％超と高い傾向にあり、特に従業員規模が100人以上になると、8割以上の
   回答があり、最も高かった。

問２-①．貴社では、自社の現在の災害への備えについてどのように評価していますか。
1つ選んでお答えください。

できている
49.9%

できていない
50.1%

『現在の災害への備えの自己評価』

できている できていない

49.9% 10.6% 39.3% 50.1% 36.8% 13.3%

製造業 43.4% 10.3% 33.1% 56.6% 41.9% 14.7%

卸売業 50.0% 8.8% 41.2% 50.0% 36.8% 13.2%

小売業 45.1% 7.7% 37.4% 54.9% 39.6% 15.4%

運輸・サービス業 57.9% 15.8% 42.1% 42.1% 33.3% 8.8%

建設業 56.7% 11.9% 44.8% 43.3% 32.8% 10.4%

不動産業 66.7% 12.5% 54.2% 33.3% 16.7% 16.7%

1人以上5人未満 49.5% 6.6% 42.9% 50.5% 29.7% 20.9%

5人以上10人未満 43.2% 9.1% 34.1% 56.8% 40.9% 15.9%

10人以上20人未満 42.0% 9.8% 32.1% 58.0% 41.1% 17.0%

20人以上50人未満 54.6% 11.3% 43.3% 45.4% 40.2% 5.2%

50人以上100人未満 57.1% 7.1% 50.0% 42.9% 35.7% 7.1%

100人以上 81.5% 33.3% 48.1% 18.5% 18.5% 0.0%

できていない
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●全体
 「できていなかった（どちらかというとできていなかた、を含む）」（42.9％）の回答割合が
  「できていた（どちらかというとできていた、を含む）」（32.7％）を上回り、問2-①
   の設問より割合が広がった。
●業種別
 全業種の中で、製造業が「できていなかった（どちらかというとできていなかった、含む）」
 の回答割合が最も高く、問2-①の設問と同じ傾向となった。
●従業員規模別
 従業員規模が100人以上の企業では、「できていた（どちらかといえばできていた、含む）」
  と回答割合が50％超となり、問2-①の設問と同じ傾向となった。

問2-②.実際に災害にあった際に、自社のそれまでの備えについてどう感じましたか。
1つ選んでお答えください。

できていた
32.7%

できていなかった
42.9%

災害にあったことがない
24.4%

『実際に災害にあった際、自社の備えをどう感じたか』

できていた できていなかった 災害にあったことがない

32.7% 5.2% 27.5% 42.9% 11.1% 31.8% 24.4%

製造業 27.2% 5.9% 21.3% 50.0% 14.0% 36.0% 22.8%

卸売業 32.4% 4.4% 27.9% 48.5% 13.2% 35.3% 19.1%

小売業 33.0% 1.1% 31.9% 40.7% 11.0% 29.7% 26.4%

運輸・サービス業 33.3% 5.3% 28.1% 42.1% 3.5% 38.6% 24.6%

建設業 40.3% 9.0% 31.3% 31.3% 11.9% 19.4% 28.4%

不動産業 41.7% 8.3% 33.3% 29.2% 4.2% 25.0% 29.2%

1人以上5人未満 34.1% 4.4% 29.7% 38.5% 13.2% 25.3% 27.5%

5人以上10人未満 26.1% 4.5% 21.6% 39.8% 10.2% 29.5% 34.1%

10人以上20人未満 31.3% 4.5% 26.8% 44.6% 10.7% 33.9% 24.1%

20人以上50人未満 32.0% 5.2% 26.8% 50.5% 11.3% 39.2% 17.5%

50人以上100人未満 35.7% 7.1% 28.6% 53.6% 10.7% 42.9% 10.7%

100人以上 55.6% 11.1% 44.4% 22.2% 7.4% 14.8% 22.2%

災害にあった
ことがないできていな

かった
できていた できていた

どちらかと
いうとでき
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『実際に災害にあった際に自社の備えをどう感じたか』（従業員規模別）
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 ●全体
  「財産補償・休業補償の両方に加入」している回答割合が４割以上と最も高い割合となった。
 ●業種別
  業種別にみても「財産補償・休業補償の両方に加入」している回答割合が最も高かった。
 ●従業員規模別
  従業員規模が小さくなるほど「財産補償・休業補償の両方に加入」の回答割合が低い傾向と
     なった。

問3.事業承継にかかる保険（財産補償:設備や店舗が損壊した時の補償）や（休業補償:休業を
余儀なくされた時の損害の補償）に加入されていますか。加入している方はその内容について、
加入していない方はその理由について最も当てはまるものを1つ選んでください。

44.5%

24.2%3.2%

6.3%
1.1%

3.8% 0.0%

5.4%

11.5%

『事業承継にかかる保険調査について』
財産補償、休業補償の両方に加入

財産補償のみ加入

休業補償のみ加入

保険料が高い

補償内容が狭い

災害保険についてよくわからない

保険金額が低い

自社には必要ない（災害時の損失

額が低いなど）
災害保険に加入しているかどうか

わからない

44.5% 24.2% 3.2% 6.3% 1.1% 3.8% 0.0% 5.4% 11.5%

製造業 44.9% 29.4% 0.7% 5.1% 0.0% 4.4% 0.0% 4.4% 11.0%

卸売業 44.1% 29.4% 1.5% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 1.5% 11.8%

小売業 44.0% 15.4% 4.4% 8.8% 1.1% 2.2% 0.0% 8.8% 15.4%

運輸・サービス業 56.1% 17.5% 7.0% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 14.0%

建設業 35.8% 28.4% 4.5% 6.0% 6.0% 6.0% 0.0% 7.5% 6.0%

不動産業 41.7% 16.7% 4.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 8.3%

1人以上5人未満 30.8% 26.4% 3.3% 6.6% 4.4% 4.4% 0.0% 13.2% 11.0%

5人以上10人未満 35.2% 28.4% 4.5% 10.2% 0.0% 5.7% 0.0% 2.3% 13.6%

10人以上20人未満 35.7% 26.8% 3.6% 5.4% 0.9% 5.4% 0.0% 5.4% 17.0%

20人以上50人未満 61.9% 19.6% 0.0% 7.2% 0.0% 1.0% 0.0% 3.1% 7.2%

50人以上100人未満 64.3% 21.4% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 3.6%

100人以上 74.1% 11.1% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%

災害保険に
加入してい
るかどうか
わからない
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『事業承継にかかる保険に入っているか』（業種別）

財産補償、休業補償の両方に加入 財産補償のみ加入
休業補償のみ加入 保険料が高い
補償内容が狭い 災害保険についてよくわからない
保険金額が低い 自社には必要ない（災害時の損失額が低いなど）
災害保険に加入しているかどうかわからない
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0.0%

4.4%

5.7%

5.4%
1.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

13.2%

2.3%

5.4%

3.1%

3.6%

0.0%

11.0%

13.6%

17.0%

7.2%

3.6%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人以上5人未満

5人以上10人未満

10人以上20人未満

20人以上50人未満

50人以上100人未満

100人以上

『事業承継にかかる保険について』（従業員規模別）

財産補償、休業補償の両方に加入 財産補償のみ加入
休業補償のみ加入 保険料が高い
補償内容が狭い 災害保険についてよくわからない
保険金額が低い 自社には必要ない（災害時の損失額が低いなど）
災害保険に加入しているかどうかわからない



【全体】
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 ●全体
  建物の耐震が「できている」（どちらかというとできている、含む）の回答割合が58.0％と
   最も高く、「できていない（どちらかというとできていない、含む）」（30.0％） を大きく上 回っ
   た。
 ●業種別
 不動産業で 建物の耐震が「できている」（どちらかというとできている、含む）の回答割合が
 83.3％となり、他の業種と比べて最も高くなった。
 ●従業員規模別
 従業員規模が20人以上の企業は、６割以上で 建物の耐震が「できている」（どちらかというとで
  きている、含む）と回答しており、従業員規模が100人以上は８割を超えた回答となった。

問4-①.使用している建物の耐震について、どのように考えていますか。1つ選んでお答
えください。

できている
58%

できていない
30%

わからない
12%

『建物の耐震について』

できている できていない わからない

58.0% 23.7% 34.3% 30.0% 10.6% 19.4% 12.0%

製造業 50.7% 21.3% 29.4% 34.6% 14.7% 19.9% 14.7%

卸売業 55.9% 22.1% 33.8% 35.3% 4.4% 30.9% 8.8%

小売業 57.1% 23.1% 34.1% 31.9% 8.8% 23.1% 11.0%

運輸・サービス業 63.2% 22.8% 40.4% 26.3% 8.8% 17.5% 10.5%

建設業 62.7% 28.4% 34.3% 23.9% 13.4% 10.4% 13.4%

不動産業 83.3% 33.3% 50.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3%

1人以上5人未満 53.8% 15.4% 38.5% 28.6% 14.3% 14.3% 17.6%

5人以上10人未満 53.4% 19.3% 34.1% 42.0% 14.8% 27.3% 4.5%

10人以上20人未満 48.2% 21.4% 26.8% 32.1% 12.5% 19.6% 19.6%

20人以上50人未満 67.0% 29.9% 37.1% 24.7% 5.2% 19.6% 8.2%

50人以上100人未満 71.4% 28.6% 42.9% 25.0% 7.1% 17.9% 3.6%

100人以上 81.5% 48.1% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 7.4%

できている
できて
いないできている

どちらかと
いうとでき

ている

できて
いない

どちらかと
いうとでき
ていない

わからない

総計

業
種
別

従
業
員
規
模
別



【業種別】

【従業員規模別】
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15.4%

19.3%

21.4%

29.9%

28.6%

48.1%

38.5%

34.1%

26.8%

37.1%

42.9%

33.3%

14.3%

27.3%

19.6%

19.6%

17.9%

11.1%

14.3%

14.8%

12.5%

5.2%

7.1%

0.0%

17.6%

4.5%

19.6%

8.2%

3.6%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人以上5人未満

5人以上10人未満

10人以上20人未満

20人以上50人未満

50人以上100人未満

100人以上

『建物の耐震について』（従業員規模別）

できている どちらかというとできている どちらかというとできていない できていない わからない

21.3%

22.1%

23.1%

22.8%

28.4%

33.3%

29.4%

33.8%

34.1%

40.4%

34.3%

50.0%

19.9%

30.9%

23.1%

17.5%

10.4%

0.0%

14.7%

4.4%

8.8%

8.8%

13.4%

8.3%

14.7%

8.8%

11.0%

10.5%

13.4%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

製造業

卸売業

小売業

運輸・サービス業

建設業

不動産業

『建物の耐震について』（業種別）

できている どちらかというとできている どちらかというとできていない できていない わからない



【全体】
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 ●全体
 半数近くの企業がハザードマップを「確認して大きな問題はなかった」と回答している。
 ●業種別
 建設業、不動産業で「確認して大きな問題はなかった」とした回答割6割以上あり、他の業種と
 比べて高い回答割合となった。
●従業員規模別
 従業員規模別では、概ね従業員規模が大きくなるにつれて「確認して大きな問題はなかった」と
 回答している割合が高く、従業員規模が小さくなるにつれて、「確認していない」と回答した割合が
   高い傾向となった。

問4-②．自社所在地周辺のハザードマップ（洪水や土砂災害、地震・津波まど）を確認して
いますか。状況について最も当てはまるものを、1つ選んでお答えください。

確認して、大きな

問題はなかった
47.4%

確認して問題があ

り、対策を取った
5.2%

確認して問題があったが、

対策は取っていない
12.0%

確認していない
35.4%

『ハザードマップの確認について』

確認して、大きな問題はな

かった
確認して問題があり、対策

を取った
確認して問題があったが、

対策は取っていない
確認していない

47.4% 5.2% 12.0% 35.4%

製造業 44.9% 5.9% 8.1% 41.2%

卸売業 44.1% 5.9% 14.7% 35.3%

小売業 41.8% 4.4% 16.5% 37.4%

運輸・サービス業 43.9% 3.5% 12.3% 40.4%

建設業 61.2% 6.0% 11.9% 20.9%

不動産業 62.5% 4.2% 8.3% 25.0%

1人以上5人未満 44.0% 2.2% 13.2% 40.7%

5人以上10人未満 45.5% 5.7% 12.5% 36.4%

10人以上20人未満 41.1% 8.0% 13.4% 37.5%

20人以上50人未満 50.5% 3.1% 12.4% 34.0%

50人以上100人未満 57.1% 10.7% 0.0% 32.1%

100人以上 70.4% 3.7% 11.1% 14.8%

確認して、大
きな問題はな

かった

確認して問題
があり、対策
を取った

確認して問題
があったが、
対策を取って
いない

確認していな
い

総計

業
種
別

従
業
員
規
模
別



【業種別】

【従業員規模別】
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44.9%

44.1%

41.8%

43.9%

61.2%

62.5%

5.9%

5.9%

4.4%

3.5%

6.0%

4.2%

8.1%

14.7%

16.5%

12.3%

11.9%

8.3%

41.2%

35.3%

37.4%

40.4%

20.9%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

製造業

卸売業

小売業

運輸・サービス業

建設業

不動産業

『ハザードマップの確認について』（業種別）

確認して、大きな問題はなかった 確認して問題があり、対策を取った

確認して問題があったが、対策は取っていない 確認していない

44.0%

45.5%

41.1%

50.5%

57.1%

70.4%

2.2%

5.7%

8.0%

3.1%

10.7%

3.7%

13.2%

12.5%

13.4%

12.4%

0.0%

11.1%

40.7%

36.4%

37.5%

34.0%

32.1%

14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人以上5人未満

5人以上10人未満

10人以上20人未満

20人以上50人未満

50人以上100人未満

100人以上

『ハザードマップの確認について』（従業員規模別）

確認して、大きな問題はなかった 確認して問題があり、対策を取った

確認して問題があったが、対策は取っていない 確認していない



【全体】
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 ●全体
  現預金の保有状況を見ると、「売上の1～３か月分」が42.2％と最も高い回答割合と
  なった。
 ●業種別
  全業種の約4割の企業が「売上の1～３か月分」が約４割の現預金を保有している回答
   割合となった。
 ●従業員規模別
 従業員規模が100人以上の企業は、「売上の3か月以上」が最も高い回答割合となり、
 他の従業員規模別と比べて、突出した数値となった。

問5-①.災害時の対応として、一定程度の現預金を保有しておくことがBCP策定基準などで推
奨されていますが、通常、現預金をどの程度保有していますか。現預金の保有が最も少ない時
期（売掛金の回収直前など）を想定したうえで1つ選んでお答えください。

売上の3ヶ月以上
23.9%

売上の1～3ヶ月分
42.2%

売上の2週間分～1ヶ月分

13.3%

売上の2週間未満

5.2%

ほとんど保有してい

ない 6.5% 把握していない
8.9%

『現預金の保有状況について』

売上の3ヶ月以上 売上の1～3ヶ月分 売上の2週間分～1ヶ月分
売上の2週間未満 ほとんど保有していない 把握していない

23.9% 42.2% 13.3% 5.2% 6.5% 8.9%

製造業 29.4% 39.0% 11.0% 3.7% 8.8% 8.1%

卸売業 20.6% 45.6% 14.7% 7.4% 5.9% 5.9%

小売業 12.1% 40.7% 16.5% 7.7% 8.8% 14.3%

運輸・サービス業 31.6% 43.9% 14.0% 5.3% 0.0% 5.3%

建設業 19.4% 44.8% 13.4% 4.5% 7.5% 10.4%

不動産業 41.7% 45.8% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2%

1人以上5人未満 13.2% 36.3% 15.4% 5.5% 11.0% 18.7%

5人以上10人未満 21.6% 40.9% 15.9% 5.7% 10.2% 5.7%

10人以上20人未満 22.3% 39.3% 16.1% 7.1% 5.4% 9.8%

20人以上50人未満 26.8% 49.5% 12.4% 4.1% 2.1% 5.2%

50人以上100人未満 28.6% 60.7% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6%

100人以上 59.3% 33.3% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0%

売上の3か月
以上

売上の1～3
か月分

売上の2週間
分～1か月分

売上の2週間
未満

ほとんど保有
していない

把握してい
ない

総計

業
種
別

従
業
員
規
模
別



【業種別】

【従業員規模別】
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29.4%

20.6%

12.1%

31.6%

19.4%

41.7%

39.0%

45.6%

40.7%

43.9%

44.8%

45.8%

11.0%

14.7%

16.5%

14.0%

13.4%

8.3%

3.7%

7.4%

7.7%

5.3%

4.5%

0.0%

8.8%

5.9%

8.8%

0.0%

7.5%

0.0%

8.1%

5.9%

14.3%

5.3%

10.4%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

製造業

卸売業

小売業

運輸・サービス業

建設業

不動産業

『現預金の保有状況』（業種別）

売上の3ヶ月以上 売上の1～3ヶ月分 売上の2週間分～1ヶ月分
売上の2週間未満 ほとんど保有していない 把握していない

13.2%

21.6%

22.3%

26.8%

28.6%

59.3%

36.3%

40.9%

39.3%

49.5%

60.7%

33.3%

15.4%

15.9%

16.1%

12.4%

0.0%

3.7%

5.5%

5.7%

7.1%

4.1%

3.6%

0.0%

11.0%

10.2%

5.4%

2.1%

3.6%

3.7%

18.7%

5.7%

9.8%

5.2%

3.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人以上5人未満

5人以上10人未満

10人以上20人未満

20人以上50人未満

50人以上100人未満

100人以上

『現預金の保有状況』（従業員規模別）

売上の3ヶ月以上 売上の1～3ヶ月分 売上の2週間分～1ヶ月分
売上の2週間未満 ほとんど保有していない 把握していない



【全体】
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 ●全体
 「コロナ禍の時に受けたことがある」の回答割合が、69.1％と突出した数値となっ
    た。
 ●業種別
 全業種で6割以上の企業が「コロナ禍の時に受けたことがある」と回答しており、特に
  「卸売業」「運輸・サービス業」「小売業」の業種では、7割以上の回答割合となった。
 ●従業員規模別
   従業員規模では、概ね従業員規模が大さくなるにつれて「コロナ禍の時に受けたことが
 ある」の回答割合が高い 傾向になった。

問5-②自治体や信用保証協会、政府系金融機関などの公的団体から災害対策金融支援
（災害復旧貸付やセイフティーネット保証４号など）を受けたことがありますか。1つ
選んでお答えください。

69.1%

1.8%

2.7%

26.4％

『災害対策金融支援について』

コロナ禍の時に受けたこ

とがある
自然災害の時に受けたこ

とがある
コロナ禍、自然災害の両

方で受けたことがある
受けたことがない

69.1% 1.8% 2.7% 26.4%

製造業 66.2% 2.2% 1.5% 30.1%

卸売業 76.5% 1.5% 1.5% 20.6%

小売業 72.5% 0.0% 3.3% 24.2%

運輸・サービス業 75.4% 3.5% 1.8% 19.3%

建設業 62.7% 3.0% 28.4% 28.4%

不動産業 62.5% 0.0% 4.2% 33.3%

1人以上5人未満 64.8% 0.0% 1.1% 34.1%

5人以上10人未満 68.2% 1.1% 4.5% 26.1%

10人以上20人未満 69.6% 0.9% 3.6% 25.9%

20人以上50人未満 71.1% 4.1% 2.1% 22.7%

50人以上100人未満 75.0% 3.6% 3.6% 17.9%

100人以上 77.8% 3.7% 0.0% 18.5%

コロナ禍の
時に受けた
ことがある

自然災害の
時に受けた
ことがある

コロナ禍、
自然災害の
時に受けた
ことがる。

受けたこと
がない
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業
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別



【業種別】

【従業員規模別】
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66.2%

76.5%

72.5%

75.4%

62.7%

62.5%

2.2%

1.5%

0.0%

3.5%

3.0%

0.0%

1.5%

1.5%

3.3%

1.8%

28.4%

4.2%

30.1%

20.6%

24.2%

19.3%

28.4%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

製造業

卸売業

小売業

運輸・サービス業

建設業

不動産業

『災害対策金融支援』（業種別）

コロナ禍の時に受けたことがある 自然災害の時に受けたことがある
コロナ禍、自然災害の両方で受けたことがある 受けたことがない

64.8%

68.2%

69.6%

71.1%

75.0%

77.8%

0.0%

1.1%

0.9%

4.1%

3.6%

3.7%

1.1%

4.5%

3.6%

2.1%

3.6%

0.0%

34.1%

26.1%

25.9%

22.7%

17.9%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人以上5人未満

5人以上10人未満

10人以上20人未満

20人以上50人未満

50人以上100人未満

100人以上

『災害対策金融支援』（従業員規模別）

コロナ禍の時に受けたことがある 自然災害の時に受けたことがある
コロナ禍、自然災害の両方で受けたことがある 受けたことがない
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